

## Referat de aprobare

a proiectului de Ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală pentru modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 3610/2016 privind organizarea activității de administrare a contribuabililor mijlocii

În vederea creșterii eficienței activității de administrare a contribuabililor, a îmbunătățirii colectării veniturilor bugetare, cât și pentru întărirea relației de parteneriat cu contribuabilii a fost necesară reorganizarea activității de administrare. Una din acțiunile de aducere la îndeplinire a măsurii de îmbunătățire a colectării o constituie administrarea și monitorizarea distinctă a unor categorii de contribuabili, definite pe baza unor criterii de selecție stabilite prin ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală, respectiv contribuabilii mari și mijlocii.

În prezent, competența de administrare a contribuabililor mijlocii este stabilită prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 3.610/2016 privind organizarea activității de administrare a contribuabililor mijlocii, respectiv în sarcina direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice, prin administrațiile pentru contribuabilii mijlocii constituite la nivelul acestora, și Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice București, prin Administrația fiscală pentru contribuabilii mijlocii.

Prin art. 30 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, s-a stabilit ca începând cu data de 1 noiembrie 2018, competența de administrare a obligațiilor fiscale datorate de contribuabilii mijlocii, inclusiv de sediile secundare ale acestora, să fie transferată în sarcina organelor fiscale de la nivel județean sau al municipiului București.

Având în vedere modificările legislative prezentate, se impune stabilirea competenței de administrare a contribuabililor mijlocii deja selectați/actualizați, la nivelul administrațiilor județene ale finanțelor publice, în a căror rază teritorială se află domiciliul fiscal al contribuabilului mijlociu, precum și în sarcina Administrației fiscale pentru contribuabilii mijlocii constituită la nivelul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice București, pentru contribuabilii mijlocii cu domiciliul fiscal în municipiul București.